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Sinteza acţiunilor derulate în cadrul  

Camerei de Comerţ şi Industrie „Oltenia” judeţul Dolj,  

în perioada 30 martie - 3 aprilie 2009 

 

Luni - 30 martie a.c., o delegaţie a CCI „Oltenia” jud. Dolj, formată 

din directorul general al organizaţiei, domnul avocat I.P. Surdu, directorul 

Direcţiei Activităţi Bursiere, domnul Gheorghe Dumitru şi directorul adjunct 

al Departamentului Relaţii interne şi internaţionale, accesare programe,  

dezvoltarea afacerii, documentare, doamna Tereza Vladu Şuvaina, s-a 

deplasat la Biroul Regional pentru Cooperare Transfrontalieră Călăraşi în 

vederea analizării contractului de grant aferent proiectului „Centrul 

Expoziţional Transfrontalier” şi pentru soluţionarea problemelor 

întâmpinate în implementarea acestuia. 

Marţi – 31 martie 2009, la sediul Camerei de Comerţ şi Industrie 

„Oltenia” jud. Dolj s-a desfăşurat întâlnirea-dialog dintre membrii 

organizaţiei şi consilierul juridic al Direcţiei de Sănătate Publică Dolj, 

domnul Constantin Buzduceanu, organizată în scopul informării agenţilor 

economici cu privire la respectarea reglementărilor legislative din domeniu. 

La discuţii au participat 14 firme membre, respectiv: PROFESIONAL 

TRADING SRL, HEPAMEX SRL, TOP GEL PROD SRL, NIELA IMPEX SRL, 

RESTAURANT BACOLUX SRL, HIDROACTIV SRL, FUNDAŢIA PENTRU 

TINERET, IPA CIFATT SA, PARC TURISM SA, PATRONATUL REGIONAL 

OLTENIA, LERO ADVANCED SRL, AGROINDUSTRIALE SRL, FVM COMPANY 

SRL, FUNGUS SRL.    

În aceeaşi zi, 31 martie a.c., domnul Gheorghe Dumitru, 

directorul Direcţiei Activităţi Bursiere, a participat, la sediul Prefecturii, la 

şedinţa Comisiei Mixte de Rechiziţii a Judeţului Dolj, organizată în vederea 

actualizării componenţei acestei structuri. 
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Miercuri - 1 aprilie 2009, doamna Tereza Vladu Şuvaina - 

directorul adjunct al Departamentului Relaţii interne şi internaţionale, 

accesare programe, dezvoltarea afacerii, documentare, şi domnul 

Gheorghe Dumitru, directorul Direcţiei Activităţi Bursiere, au primit vizita 

domnului Fernando de la Pinta, expert în cadrul Grupului Quando din 

Spania, în cadrul discuţiilor fiind dezbătute posibilităţile de colaborare între 

cele două părţi pentru proiectele care vor fi finanţate prin Programul 

Operaţional Sectorial “Dezvoltarea Resurselor Umane”. 

Joi - 2 aprilie a.c., Direcţia Activităţi Bursiere, prin Terminalul BRM 

Regiunea IV S-V Oltenia, a repetat şi finalizat procedura de licitaţie 

deschisă privind atribuirea contractului „Servicii de ecologizare rezervoare 

din depoul Roşiori”, susţinută şi suspendată pentru clarificări în data de 27 

februarie a.c. 

În aceeaşi zi, 2 aprilie 2009, directorul adjunct al 

Departamentului Relaţii interne şi internaţionale, accesare programe, 

dezvoltarea afacerii, documentare, doamna Tereza Vladu Şuvaina, a 

transmis prin e-mail membrilor CCI “Oltenia” jud. Dolj oportunităţile de 

afaceri primite în perioada 13 – 30 martie a.c. prin Reţeaua Birourilor 

Comerciale Externe ale României. 

Vineri – 3 aprilie a.c., în cadrul Tribunalului Arbitral Oltenia a avut 

loc şedinţa de judecată a Completului 5, format din supraarbitrul – av. 

Gheorghe Albu şi arbitrii - av. Sorin Stănciulescu şi av. Cristian Dumitru.  

În săptămâna 30 martie - 3 aprilie a.c., în cadrul 

Compartimentului Arhivă Electronică, au fost înscrise avize în valoare de 

1.536 lei. În perioada de referinţă, personalul din cadrul 

Compartimentului Consultanţă juridică şi de afaceri a acordat consultanţă 

specializată în valoare de 3.292 lei.   

De asemenea, în această perioadă (23 - 27 martie a.c.), 

personalul din cadrul Direcţiei Relaţii şi Practici Camerale a contactat 
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telefonic reprezentanţii firmelor cărora li s-au transmis adeziunile de 

participare. Totodată, au fost negociate şi alocate spaţii pentru cele două 

târguri „DOLJCONSTRUCT” (25 - 29.04.2009) şi „AGROTEX” (20 - 

23.05.2009). Pentru a veni în sprijinul membrilor organizaţiei în această 

perioadă complicată din punct de vedere economic, conducerea CCI 

„Oltenia” jud. Dolj a decis alocarea de spaţii gratuite la aceste evenimente 

(6 metri la interior şi 9 metri la exterior) pentru firmele care au participat 

în anii anteriori la cele două manifestări şi au cotizaţia către Cameră 

achitată la zi.  

 

 

        Întocmită, 

Specialist în Relaţii Publice,                                                                                                         

Andra Vasile 

 

 

DIRECTOR  GENERAL, 

 

av. I. P. Surdu 


